

## ***МЕРОПРИЯТИЕ КО ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ.***

Всероссийский праздник День семьи, любви и верности тесно связан с историей святых благоверных Петра и Февронии. Эта супружеская пара жила в городе Муроме Владимирской области.

История их романтической любви началась с настоящего чуда, о чем и сообщается в древнерусской «Повести о Петре и Февронии Муромских»: благоверный князь Пётр, вступивший на Муромский престол, болел. Его тяжкий недуг не поддавался лечению, но однажды во сне князю было видение, что исцелить его сможет дева Феврония. Дева исцелила князя Петра, за это он взял её в жёны и увидел насколько она работящая, хозяйственная, ласковая, добрая и понимающая. Довольно быстро Пётр по-настоящему влюбился в Февронию и не представлял, как жил без нее ранее. Их семья, где всегда царили взаимные чувства, доверие и согласие, стала символом истинной преданности.

По легенде они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года.

Символом Дня семьи выбрана ромашка - полевой цветок, самый распространённый в это время года в России, символизирующий чистоту и мечты о любви и верности.

Из года в год география празднования Дня семьи, любви и верности расширяется, и сегодня практически в каждом населенном пункте России праздник отмечается по-своему.

Паломники посещают святые места и прикладываются к мощам муромских чудотворцев, моля их о помощи в поисках своей второй половины, либо о согласии в семьях, уважении и взаимопонимании.

Пройдите по ссылке и посмотрите видеоролик к празднику семьи, любви и верности.

[https://www.youtube.com/watch?v=qI0Az3lO\\_eI](https://www.youtube.com/watch?v=qI0Az3lO_eI)



После просмотра видеоролика необходимо нарисовать рисунок «Моя семья»